



Председатель СК России поставил на контроль расследование ряда происшествий с несовершеннолетними



Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. возбудить уголовное дело по факту получения травм 4-летним жителем одного из сел городского округа Алушты.

7 октября текущего года в медицинское учреждение поступил несовершеннолетний с ожогами. Следственным отделом по городу Алуште предварительно установлено, что травмы были получены мальчиком во время поездки с отцом в лесной массив, где произошло возгорание автомобиля. В настоящее время несовершеннолетний находится в медицинском учреждении с ожогами конечностей и лица общей площадью до 13%, его состояние стабильно, угроза жизни и здоровью отсутствует. Оказана соответствующая медицинская помощь мужчине. Устанавливаются обстоятельства происшествия и события, ему предшествовавшие: проведены



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

осмотры местности, допрошен круг лиц, назначена пожаро-техническая экспертиза транспортного средства. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Богинскому М.В. доложить о ходе расследования уголовного дела по обвинению троих граждан в ряде преступлений сексуального характера в отношении трёх несовершеннолетних девушек. Следственными органами СУ СКР по Свердловской области троим неработающим мужчинам, 1985, 1993 и 2001 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ, п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). Наказание за совершение этих особо тяжких преступлений предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы. По версии следствия, 8 октября 2021 года трое указанных обвиняемых, находясь в съёмной квартире дома по улице Малышева в городе Екатеринбурге, действуя группой лиц по предварительному сговору, совершили в отношении трёх несовершеннолетних девушек, 2007 и 2006 г.р., действия сексуального характера. В отношении всех троих фигурантов судом по ходатайству Следственного комитета России по Свердловской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств, а также по выяснению всех обстоятельств, причин и условий, которые способствовали произошедшему.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1619041>